

## COMUNICAT DE PRESĂ

Biblioteca Județeană „Ovid Densusianu” Hunedoara - Deva organizează începând cu data de 8 noiembrie 2011 și până pe data de 8 decembrie un nou stand de cărți cu vânzare în cadrul Secției de Artă și Carte Franceză. Este rândul **Grupului de edituri Prestige** din București, grup format din editurile **M.M.S. Publishing, Livingstone și Pescăruș**, să se prezinte în fața iubitorilor de carte cu o ofertă extrem de generoasă. Specializată pe literatură de spiritualitate, pe cărți de filozofie, psihologie, editura și-a bazat demersul pe credința că fiecare om, fiecare virtual cititor este capabil să-și creeze viața, realitatea în care trăiește și pentru aceasta are nevoie de informații corecte, pertinente și variate. Aceste informații le poate oferi producția editorială a **Grupului Prestige** care se adresează unui public pasionat de tematica spirituală, de scrierile ezoterice, de experiența și sfaturile unor mari inițiați din cele mai diverse zone geografice și din diferite spații temporale.

În completarea standului prezentat la Deva, **Grupul Prestige** a invitat și alte edituri cu profil similar să se alăture demersului de a populariza cât mai bine și a face cât mai cunoscută oferta editorială pusă la dispoziția publicului de vârstă. Vor mai lua parte, prin urmare, la acest stand edituri cu profil similar precum editurile **Mix** (cu lucrări ce încearcă să descifreze căile spiritualității autentice într-un limbaj accesibil), **Dharama** (cu cărți ce pun accentul pe potențialitățile sufletului neexplorate, pe înțelepciunea unor autori indieni, pe energia psihică și valențele ei), **Daksha** (cu cărți de astromedicină, tehnici ale inițierii tibetane, misterul unor evenimente neobservate din lumea reală), **Infini**t (cu cărți ce tratează controlul minții umane, aventuri dincolo de limitele corpului fizic, experiențe extracorporale, ingineria conștiinței umane), **Firul Ariadnei** (lucrări de spiritualitate creștină, descifrarea Sfintei Scripturi, texte despre rezonanța morfică, această nouă știință a vieții), **Lux Sublima** (cu cărți de aforisme și tehnici yogine, virtuțile tămăduitoare ale unor plante), **Ram** (literatură ezoterică indiană, Upanișadele, scrieri budiste) și **Adevărul divin** (cu cărți cuprinzând povești despre viață și moarte, mesaje din univers, comunicarea cu maestri spirituali în vederea obținerii autocontrolului, atingerea cuantică sau vindecarea cu mâinile). Profilul standului este cu precădere conferit de cărțile ce pun accentul pe teme majore precum autocunoaștere și dezvoltare personală, spiritualitate, astrologie, medicina neconvențională, precum și numeroase cărți pentru copii pe teme de spiritualitate, în limbaj accesibil acestora.

Prețurile practicate de editurile participante la stand vor fi accesibile celor ce vor dori să-și completeze biblioteca personală și să fie informați despre cele mai noi apariții în domeniul vast al spiritualității.

*Director - Manager  
Ioan Sebastian Bara*